

唐鶴德晒張國榮私密照遙寄思念

陳太將哥哥手稿印明信片 贈「哥」迷

香港文匯報訊 9月12日是「哥哥」張國榮的67歲誕辰，他生前交往逾20年的摯愛唐鶴德在每年節日都會發文悼念。唐鶴德晒出一張他的獨照、一張環抱合照，祝哥哥生日快樂。經過三年疫情，各地「哥」迷終於可以來港共聚。但因近日暴雨連連，經紀人陳淑芬（陳太）本擔心「哥」迷前往寶福山會很辛苦，幸而12日天公作美，大清早便放晴，為「哥哥」的誕辰錦上添花。

「哥」迷紛紛拉着陳太簽名合影。



陳太還特別定製了紅玫瑰花牆和玫瑰蛋糕送給「哥哥」。

12日經紀人陳淑芬（陳太）與兒子陳家豪、「哥哥」生前好友連炎輝及前助手Kenneth等，聯同數百位來自香港、深圳、廣州、北京、山西、武漢、湖南、新加坡、馬來西亞、韓國等地的「哥」迷前往寶福山為「哥哥」送上祝福。

「哥哥」最愛紅玫瑰，因此陳太除準備了他喜愛食物外，還特別定製了美麗的紅玫瑰花牆和玫瑰蛋糕送給他，加上「哥」迷們送上的漂亮鮮花，寶福山頓時變成一片花海。

陳太隨後遷到香港文化博物館的《繼續寵愛·張國榮紀念展》與大家一起重溫「哥哥」昔日的風采。在博物館的「哥」迷看到陳太十分高興，紛紛拉着她簽名合影。

陳太還為「哥」迷送上特別印製的珍藏明信片。她在過去的「哥」迷會活動中，看到大家有心、有質素、有修養，也都非常自律，令她和唐鶴德先生十分感動，所以特別與唐先生商量，希望他找一張「哥哥」的照片做成明信片送給「哥」迷，而唐先生在找尋照片時，意外發現了當年「哥哥」為製作紀念品而寫的親筆手稿。因此陳太和唐先生決定把這手稿留在明信片中，讓「哥」迷可以保存「哥哥」的真跡。陳太亦感謝攝影師Wing Shya提供照片檔案，讓明信片的製作效果更佳。

這張明信片除了於9月12日免費派發給《繼續寵愛·張國榮紀念展》的參觀者外，陳太亦帶了部分到寶福山親自送給「哥」迷。得知有些海外「哥」迷未能來港領取，陳太表示會透過電郵把這份禮物送給各「哥」迷會會員留念。



唐先生晒出與「哥哥」親密合照送祝福。

一口氣唱足28首毫無疲態 林子祥廣州開騷兩度落淚



林子祥一口氣唱足28首歌，內地歌迷讚嘆他真的是「YYDS」（永遠的神）。

香港文匯報訊（記者 阿祖）林子祥（阿Lam）「五十堅 五十周年巡迴演唱會」首場9月8日於廣州展開，12,000人全場爆滿。觀眾來自五湖四海，有老有嫩，年輕人也有不少，首首歌都能與他大合唱，讓他既感動又驚訝，更兩度落下熱淚。

阿Lam表示自己在上世紀七十年代已經是第一批在內地開個唱的歌手，他第一次內地演唱會就在廣州，所以這次五十周年也選廣州為首站。一開場看到前來的觀眾都很年輕，75歲的他笑說自己只是50歲：「我從一歲開始唱歌，唱到今年剛剛五十歲，到底你哋知唔知我係邊個？有無聽過我嘅歌？我唱歌時你哋全部應該未出世喎。」但觀眾竟然首首歌都認識，全晚跟他大合唱，唱到第三首歌《分鐘需要你》及之後的《數字人生》時，他已被全場觀眾大合唱的歌聲感動落淚。

節目來到最後，他選唱了少有公開演出的一首歌《小蘋果》，這是他幾年前的作品，在台上他表示：「這首歌當時是寫給兒子林德信的，歌詞表示『有一日你長大後離開我，或者我離開了你，你會掛念我好像我掛念你一樣嗎？有一日你會明白我為什麼愛你那麼多』。」歌詞盡表慈父愛子之情。他又感觸地說：「我七十幾歲咩都經歷過，又求婚又生仔，多謝你哋陪伴我五十年，你哋個個都變晒我仔女、孫仔、孫女，送上一首歌祝你哋將來都開心。」隨後阿Lam忍不住淚水，再度落淚。

葉蒨文甘當幕後出心出力

安歌時阿Lam笑說：「以下送上一首歌畀你哋，如果有一日

我唱唔到呢首歌，我應該都唔唱喇。」音樂隨即響起《十分十二吋》，觀眾紛紛興奮起舞。現場人人讚嘆他真的是「YYDS」（永遠的神），其實力無人匹敵，已經七十五歲，整個演唱會一口氣唱足28首歌，又唱又跳完全沒一點疲態。

太太葉蒨文今次也有全程陪伴，雖然沒有上台演出，但她作為這次演唱會總監，所有演唱會的大小事情都照顧到，她更親自跟舞蹈員排舞，出心出力。台下觀眾大叫太太葉蒨文名字時，阿Lam便清唱了一段《選擇》滿足了觀眾。



太太葉蒨文擔任今次演唱會的總監，為林子祥處理演唱會的大小事務。

夠歌爭獎唔謙虛 想賺錢買樓 張天賦剃牙後面腫放假兩周

香港文匯報訊（記者 阿祖）張天賦（MC）12日出席品牌活動，近期他都經常出席活動賺錢，他笑言真的做到「數唔



有粉絲覺得MC剃牙後臉型變尖人也瘦了。

晒」，要多謝公司幫他接工作，並希望到35歲便可以財富自由，首要目標就是買樓，但首期仍在努力儲蓄中；而較近的目標就是很想實現到芬蘭旅行睇北極光。

MC透露其實最近才放了假，不過卻是因為脫了四隻智慧齒：「因為剃牙之後塊面腫晒唱不到歌，要休息兩個星期。」看他臉型變尖人也瘦了，MC笑言自覺沒大變化，不過的確脫牙後吃不到東西，只能狂吃雪糕，現復工可能因隔太久沒見人，出到來感覺有點尷尬和不習慣。

談到月底於澳門開騷，MC表示向來愛

吃的他也要減少食量，並開始健身及排舞。有指粉絲投訴買不到門票，MC說：「因為公司決定開兩場，希望未來有更多場次，可以在更大的舞台演出，我都想出埠開巡迴，亦已經向公司反映，但叫我先把澳門演出做好。」MC亦透露年底會推出一首與一位女歌手的合唱歌，人選是由公司安排，但感覺是很適合的人選。MC今年合共推出5首歌，已經夠歌在年底各大音樂頒獎禮爭獎項，他直言：「有人聽我的歌緊要一點，我唔謙虛嘍！有獎拿我當然開心啦！」

世紀黑雨獨自過生日 Do姐笑言仍有少女心

香港文匯報訊（記者 子棠）鄭裕玲（Do姐）獲主題樂園委任成為香港區阿爾卑斯旅遊大使，宣傳全球首個及最大型的《魔雪奇緣》主題園區將於11月20日開幕；12日在記者會上，Do姐率先探索試玩及與兩位公主合照。首次做童話王國的旅遊大使，Do姐笑言感覺很特別，笑言少女心事出晒來，坦言小時候與所有女仔一樣，在童話故事和公主陪伴下成長，都想做公主戴皇冠。問到何不直接做冰雪女王？Do姐即說：「唔得，人哋好靚嘍！」她續透露稍後會再相約一些嘉賓朋友遊樂園，並且不限是「小鮮肉」。

提到她在剛播放的旅遊節目中，在德國為登上戰機而人生首次簽生死狀，Do姐憶述玩的過程中，最辛苦是360度轉圈時，像蟹殼被縛手縛腳，視野又全倒轉過來，但亦覺得好玩，認為人生什麼都應嘗試，在阿爾卑斯山看到很

多人玩飛翔機也有興趣。但談到節目的小鮮肉表現各異，Do姐維護眾人指：「不同的男仔會有不同性格，節目中個個都起到化學作用。」此外，上周六（9日）是Do姐66歲生日，她稱沒有特別慶祝，不會像以前一樣相約朋友開生日派對或食生日飯等，並且習慣早睡，所以一早上床，因此第二日醒來才知前一晚是世紀黑雨：「剛醒先知香港發生咁大件事，亦覺清潔工人這麼迅速清理，不得不讚。」



Do姐與《魔雪奇緣》的兩位公主合影。

新劇與談善言「激」戰連場 柯煒林男女通吃艷福不淺



柯煒林和談善言第一次合作拍劇即「激」字掛鉤。



談善言即場示範掌摑柯煒林。

香港文匯報訊（記者 子棠）柯煒林和談善言第一次合作拍劇即與「激」字掛鉤，包括「星巴掌」、激情戲等樣樣齊；談善言更直指二人在劇中所有肢體動作都好激烈，亦是她拍劇以來最多親熱戲的一次。

柯煒林、談善言、衛詩雅、唐浩然、蘇皓兒及吳肇軒主演的新劇《Food Buddies》定於9月18日首播，劇集由3組現代男女衍生出3個錯綜複雜的都市愛情故事。劇中飾演一對的柯煒林和談善言橫跨了兩個單元，談善言更爆柯煒林的角色有最多親熱戲，除了吳肇軒外，3位女角、甚至唐浩然都有親熱過；柯煒林則反駁：「但跟我最多親熱對手戲的還是談善言。」

二人透露不只有激吻，還有床戲，特別是兩個角色都是進取型，最初收到劇本也覺得很「勁」，曾問導演能否通過電視尺度，直至拍攝時才知道有部分是起用畫面和以其他元素作表達。談善言又笑稱：「劇中我們經常針鋒相對，有一場我要『星』柯煒林一巴掌，還真的熱辣辣得在他臉上留下紅印，需要冰敷降溫，正確而言，我們在劇中所有肢體動作都好激烈。」他們又笑指劇中最初的關係是「全激情，無浪漫」，加上價值觀不同，由敵對到走在一起，過程也相當激烈。

說到二人「激」戰連場，還要爭取做主動，有否尷尬？談善言承認這部劇是從影以來最多親熱戲的一次，直言一開始拍攝時都有一點，但很快就沒有了，因為拍攝節奏急促，並謂：「通常男仔會好驚做咗一啲令女仔介意的事，可能拍這類戲由女仔做主動反而好啱，大家也較舒服。（現實中對男仔採取主動還是被動？）我現在很清淡，茹素中，哈哈。」而柯煒林自言現實中很難有一個令他採取主動的人。問到劇中哪一個女仔最接近其理想對象類型？他即笑指一定是談善言，因對方坐在身旁，不選對方會被打，更重要是「就腳」。但講到發展機會，二人即說由2016年認識至今，已相識太耐，早已過了互相喜歡的階段。

柯煒林髮型：Oscar Ngan、化妝：Deep Choi、服裝：Dolce & Gabbana
談善言髮型：Larry Ho @ Aveda IL COLPO、化妝：German
Cheung、服裝：Mami